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Sumator réwnolegly — kaskadowy:
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Sumator z komplementowaniem przeniesien:
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Zadania:

1. Utworz uktad potsumatora i przetestuj go.
(2 punkty)

2. Utworz uktad sumatora i przetestuj go. Nastepnie przeksztat¢ projekt na symbol. (3 punkty)

3. Przy pomocy symbolu utworzonego w poprzednim zadaniu zbuduj sumator rownoleglty —
kaskadowy i wykonaj jego symulacje w sposob umozliwiajacy weryfikacje poprawnosci jego
dziatania. (3 punkty)

4. Utworz pojedynczy element sumatora z komplementowaniem przeniesien i przetestuj go
w sposob umozliwiajacy weryfikacje poprawnosci jego dziatania. Nastgpnie utworz symbol tego
komponentu (4 punkty)

5. Przy pomocy symbolu utworzonego w poprzednim zadaniu zbuduj sumator
z komplementowaniem przeniesien i sprawdz poprawno$¢ jego dziatania. (3 punkty)
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